
 

 

 

 

 

 

 

  

Šesta resnica  se glasi, da je milost Božja  za zveličanje 

potrebna. Poganska verstva gradijo samo na tem, da se 

človek sam lahko zveliča, če se bo prizadeval za dobro. 

V krščanstvu pa vemo, da je Bog  Jezus tisti, ki je s 

svojim življenjem na svetu, s svojim trpljenjem, smrtjo 

in vstajenjem vsem ljudem zaslužil odrešanje. Mi sami 

si ne moremo zaslužiti nebes, pa naj bomo še tako 

dobri. Odrešenje nam je darovano. Potrebno pa je, da 

se vsak posameznik odloči za Kristusa. Božja milost je 

potrebna, tako da delamo dobro, kot tudi da se 

odločimo za odrešenje. Milost bi lahko poimenovali 

tudi kot pomoč v našem življenju. Človek je slaboten. 

Po prvem padcu naših prastaršev je človeška narava 

podvržena slabemu – grehu. Lahko je delati slabo, za to 

se ni potrebo nič truditi, za dobro pa je potrebno, da se 

človek trudi.   



BREZ  IZGOVOROV 

 

Italijanski pisatelj, komunist, politik je znan po tem, da je pisal črtice v katerih 

bralca nagovarja, da začne razmišljati. V črtici Brez izgovorov želi spodbuditi, da 

bi začeli tisti, ki ne prihajajo k sv. maši ob nedeljah razmišljati, kako so njihovi 

izgovori plehki. 

Neko nedeljo je na vratih cerkve visel list: »Da bi lahko prišli naslednjo nedeljo 

res vsi v cerkev, smo pripravili posebno nedeljo brez izgovorov.« 

»V zakristijo bomo pripravili postelje za vse tiste, ki pravijo: »Nedelja je edini 

dan v tednu, ko lahko dlje spim.« 

 V stranskih klopeh bomo namestili udobne fotelje za vse tiste, ki se jim klopi 

zdijo pretrde. Kolirij (kapljica za oči) bomo ponudili tistim, ki imajo oči utrujene 

od prečute noči pred televizorjem. 

Čelade bomo ponudili tistim, ki pravijo: »Če grem v cerkev, mi lahko pade kaj 

na glavo. Mehke odeje bomo pripravili tistim, ki pravijo, da je cerkev premrzla 

in ventilatorje za tiste, ki pravijo, da je v njej prevroče. 

Na voljo bodo tudi beležke, da bodo lahko zapisali vse tiste, ki hodijo redno v 

cerkev, pa so slabši od drugih. 

Sorodnike in prijatelje bomo poklicali na pomoč in  tistim ženskam, ki ne morejo 

hkrati pripraviti kosila in iti v cerkev. Razdelili bomo nalepke z napisom »sem že 

dal«, vsem tistim, ki se vznemirjajo zaradi nabirke. 

V eni od stranskih ladij bomo posadili rože in drevesa za vse tiste, ki pravijo, da 

odkrivajo Boga samo v naravi. 

Zdravniki in medicinska sestre bodo na voljo za vse, ki vedno zbolijo prav na 

nedeljo. Slušne aparate bomo priskrbeli tistim, ki ne slišijo pridige, in čepe za 

ušesa tistim, katerim je odveč. 

Cerkev bo hkrati okrašena z božičnimi zvezdami in velikonočnimi lilijami za tiste, 

ki so jo vedno videli le tako okrašeno«  (Bruno Ferrero, Prijateljstvo, str. 88-89). 

Sv. mašo ne smemo imeti kot obvezno, ampak pravico, da se vsako nedeljo 

srečamo s Kristusom, ki je pod podobo kruha navzoč med nami. 
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Tema prihajajočega oratorija je HOBIT. Gre za književno delo avtorja J. R. R. 

Tolkiena, znanega tudi po fantazijski trilogiji Gospodar prstanov.  

Kako lahko oratorij povežemo s Hobitom? 

Morda se komu na prvi pogled zdi, da zgodba o škratih, trolih, vilincih in drugih 

domišljijskih bitjih ni najbolj primerna za oratorijsko temo. Vendar je znano, da 

je bil avtor Tolkien predan katoličan, ki je teološko in versko vsebino in 

predvsem sporočilo na eleganten način vpeljal tudi v svoja dela, tako v 

trilogijo Gospodar prstanov kot tudi v roman Hobit. Bistveno sporočilo je 

pomembno razlikovanje med dobrim in zlom, med pravilnim in napačnim, med 

tisto pravo resnico in krivico. 

Po štirih letih smo za oratorijski glavni lik ponovno izbrali literarnega junaka. To 

se nam zdi pomembno, saj na ta način vstopamo v dialog s kulturo in se vsi 

skupaj učimo iskati krščanske vrednote tudi v »zunanjem« svetu, tudi v 

zgodbah, ki niso tipično krščanske. 

Zgodba spremlja preprostega hobita Bilba, ki si želi le mirnega življenja v svoji 

duplini, kako se na povabilo čarodeja Gandalfa pridruži veliki pustolovščini 

druščine škratov. Skupaj bodo poskušali iz krempljev strašnega zmaja 

osvoboditi škratji zaklad, ki jim ga je zmaj ukradel, ko je uničil njihovo podzemno 

mesto v Samotni gori. Da bodo do tja sploh prišli, bodo seveda morali premagati 

še številne ovire in težave. 

Zato se že nestrpno veselimo in pripravljamo oratorij v prvem tednu počitnic 

(26. 6. – 30. 6. 2023). Oratorij bo potekal vsak dan od 9.00 do 15.00. Več 

informacij pa dobite na prijavnicah.  

 

PODBOŠKI ANIMATORJI 

  



O Z N A N I L A 

 

8. JUNIJA  obhajamo zapovedan praznik Sv. Rešnjega telesa in krvi.  Ta praznik 

je nastal v 13. stoletju. Najprej so obhajali praznik Sv. Rešnjega Telesa in Krvi v 

Belgiji v benediktinskem samostanu. Papež Urban IV pa ga je leta 1264 ukazal 

za vso Cerkev. To je storil verjetno zaradi evharističnega čudeža, ki se je zgodil 

v Bolseni, danes pa ga častijo v  Orvietu. Nek češki duhovnik je potoval v Rim. 

Ustavil se je v Bolseni in tam maševal. Med sv. mašo je podvomil, ali je resnično 

navzoč Kristus pod podobama kruha in vina. Ko je dvignil hostijo, je iz nje 

pritekla kri na prtiček. Ostanek te krvi na prtičku je še danes viden. 

PROCESIJA SV. REŠNJEGA TELESA IN KRVI  bo v nedeljo, 11. junija po jutranji sv. 

maši.  

VEROUČENCI BODO DOBILI  spričevala v nedeljo, 11. junija po jutranji sv. maši. 

Nazaj naj jih podpisane prinesejo 18. junija. 

PRIPRAVA ZA KRST bo 16. junija ob 20. uri. 

 V ZAKRAMENTU KRSTA  sta bila prerojena Izak Žarn in Leon Urbanč oba iz Vel. 

Mraševega. Staršem čestitam. 

*************************************************** 

ZAKRAMENT SV. ZAKONA  sta sklenila Tina Zorko iz Sela z Alenom Gabrič iz 

Brestanice in Lovro Jurečič iz Sv. Križa z Bernardko Čemažar iz Ljubljane – Ježica. 

Novoporočencem želim obilo Božjega blagoslova. 

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM za krašenje in čiščenje z Brezja in Kalce – Nakla in 

Brezovic. 11.  junija krasijo  iz Hrastka in Dola, 18. in 25. iz M. Mraševega, 2. 

julija iz Prušnje vasi. 

ODDANE SV. MAŠE: 3 za + Jožefa Žarn, 10 za + Franca Grozdina, 2. Jože Colarič, 

2. Anton Jerele. 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

V VEČNOST STA ODŠLA Alojz Kovač iz Žabjeka v 65 letu starosti. Namesto cvetja 

na grob sta darovala za 2 sv. maši družina Sluga in družina Dvornik iz Broda. 

Francelj Klemenčič iz Poštene vasi, večji del življenja je preživel v Nici v Franciji, 

v 84 letu starosti. Namesto cvetja so sorodniki darovali za 1 sv. mašo Jana in 

Karel, Benjamin z družino, Vesna z Družino, Vesna Turnšek in za 2 sv. maši 

družina Jurman – Pene. 

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ – Podbočje, odgovarja France Novak, 

župnik 


